TEHNISKA MEHANIKA - izpit

1. naloga (40%)

25. avgust 1999

F(t) Trije togi nosilci z

M, M, Ms l masami M;= M3=20000

[ o o ] kg in M2=3000O kg

ter dolzinami Li=1;=4

kq k, m in I,=5 m so
medsebojno Clenkasto

C 40m ‘ 50 m \ Wm Eove.zani, na obeh

i i i | oncih pa  dodatno

podprti z vzmetema s

konstantama k;= 12000 N/m in k,= 14000 N/m. Na sistem zacne ob ¢asu t=0, ko
je miroval v ravnoteZni legi, delovati sila F(t)=230 N sin(3.10):

a) ZapiSi Stevilo prostostnih stopenj 5 %)
b) izracunaj lastno frekvenco sistema (10 %)
c¢) zapiSi diferencialno enacbo gibanja (10 %)
d) ter izraunaj odziv sistema na podano obtezbo (10 %)
e) maksimalni vertikalni pomik pod silo 5 %)

2, naloga (25 %)
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3. naloga (35%)

30 ;30 30

Navodilo:

Konstrukcijo sestavljata dva enako dolga (dolzina L)
toga nosilca (masi M; in M,), masi M3 in My ter
linijski vzmeti s togostima k; in k;, na sistem pa
deluje sila Fq(t).

a) doloci Stevilo dinamicnih prostostnih stopenj in jih
oznaci na sliki, (5%)
b) zapisi diferencialne enacbe gibanja. (20%)

Za pali¢je na sliki dolo¢i reakcije in sile v palicah.
(25%)

Ce gre za palice okroglega prereza (R=0.12 m) iz
materiala z modulom elastiCnosti E=2.9008 kPa,
preveri, ali so sile v izracunanih palicah manjSe od
Eulerjeve kriticne uklonske sile. V racunu upostevaj
P=500 kN.

(10%)

PISITE CITLJIIVO IN RAZUMLIIVO, NA VSAK LIST NAPISITE NA VIDNO
MESTO IME IN PRIIMEK ALI STEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO
STEVILKO LISTA. LISTA Z NALOGAMI NI POTREBNO ODDATIL



